
Задание на курсовой проект

Центробежный насос поднимает воду на высоту Hг по трубопроводу
длиной L и диаметром d (рис. 1). Коэффициент идравлического
трения λ и суммарный коэффициент местных сопротивлений Σξ
заданы. Все исходные данные к заданию приведены в табл.1.

Рис. 1. Схема насосной установки

Требуется определить:
1) подачу, напор и мощность, потребляемую насосом при перекачке
воды;
2) подачу, напор и мощность, потребляемую насосом при
параллельном включении двух одинаковых насосов;
3) подачу, напор и мощность, потребляемую насосом при
последовательном включении двух одинаковых насосов;
4) как изменится подача и напор насоса при уменьшении частоты
вращения на 10 %;
5) подачу, напор и мощность, потребляемую насосом при перекачке
нефти.



Таблица 1. Исходные данные к курсовому проекту


